

# 宝岛女孩快报追梦



选手庄露露



祖籍台湾的选手严梦竹



选手王梦静



选手黄雯



选手吴弯弯

“快报的活动实在太好啦，让我们这些平凡的女孩子也有了贴近自己梦想的机会！”昨天，在快报“BTV 演艺梦工厂”活动的邮箱中，读者 KK 对我们的活动表示出了浓厚的兴趣。其实不光是 KK，仅昨天一天，我们就收到了上百封读者的邮件，热线电话也一直响个不停。有的读者不光将资料发到了快报的邮箱，还一再焦急地打电话来询问活动的进展。就连宝岛台湾的漂亮女孩也希望通过我们的活动，展示自己的才艺，实现自己的明星之梦！

这位名叫严梦竹的女孩籍

贯是台湾新竹，现在已经是平面模特的她对表演非常感兴趣。这次参加快报的“BTV 演艺梦工厂”活动，严梦竹得到了家人的支持，已经拥有了一些演出经验的梦竹希望能一睹著名导演和国际明星田中裕子，并通过他们的贴身指导让自己的梦想早日实现。距“BTV 演艺梦工厂”活动报名截止日期只有 3 天啦，各位有着“明星之梦”的读者依旧可以抓紧时间报名参加我们的活动。见明星，有机会成为明星！你还在等什么呢？快快来报名吧。

本报记者 应嘉轩

## »报名方式

时间:截至 3 月 1 日  
方式:发送电子档照片及基本简历至  
xdkbwyb@126.com  
或 xd\_kbwyb@126.com  
电话:025-84783511 (每日 14:00-20:00)

## 桑叶红 变身“女福尔摩斯”

民国大戏《乱世新娘》正在江苏城市频道第一剧场热播。剧中桑叶红饰演的女主角白秋荷这个角色简直就是一个“女福尔摩斯”。

要诠释这样一个美好、特别乃至臻于完美的女子绝对非常有难度，但是桑叶红表示，正是剧中人物的性格和独特吸引了自己，有难度的角色更能激发自己的挑战欲望；同时，饰演不同角色、享受不同人生的感觉让工作成了一种享受，让挑战成了一种幸福。

本报记者 李谷

## 元宵夜 看华音乐争霸赛

今年的春节电视档，似乎不再是央视一家独大，省级卫视纷纷开始切分这块蛋糕，从大年初一开始延续，本周末 2 月 28 日是中国传统的元宵佳节，除了央视的元宵晚会，各家省级卫视也拿出撒手铜分最后一杯羹。在元宵之夜，江苏卫视将从 19 点 35 分开始独家直播“2009 年中国原创音乐流行榜颁奖典礼”，这一场颁奖典礼集结了华语乐坛最强阵容，不但有张靓颖和周笔畅同台竞技，神龙见首不见尾的周杰伦和李宗盛也有可能出席，期待加上悬念，让这场颁奖礼成为元宵之夜最值得期待的电视盛宴。

本报记者 李谷

## 张学友 首现内地综艺节目

由马可和李好主持的《时刻准备着》的第一期节目将于 3 月 5 日在江苏卫视正式亮相。据制片人透露，第一期的嘉宾就相当大牌，邀请到了张学友和曾志伟，此外之后的几档节目还有周笔畅、林俊杰等众多当红明星的加盟。第一期节目，为了打响头炮，节目请出了天王级的人物压场，也是张学友出道多年以来第一次参与内地综艺节目的录制。

本报记者 李谷

宁财神、何念巅峰之作  
爆笑话剧 **鹿鼎记**  
订票热线: 400-610-3721、84845168、12580

# 韦小宝7个老婆没了6个

### 话剧版《鹿鼎记》下周爆笑上演



这回韦小宝的老婆只有建宁

由金庸授权改编的话剧《鹿鼎记》将于周五在宁爆笑上演，这是金牌编剧宁财神携手导演何念三度合作的话剧，而宁财神对原著的大胆改编令人“瞠目结舌”。

按常理《鹿鼎记》的原著是不适合在三八妇女节期间演出的，因为“半边天”们在这一天看到左拥右抱的韦小宝难免有抵触情绪，而话剧版《鹿鼎记》经宁财神精神妙改编，让韦小宝只携建宁

公主一个老婆，甚至这个小痞子还会悉心呵护、哄建宁公主开心。

当然除了小宝只“剩”一个老婆的改编外，原著中的人物也个个“改头换面”：焦点人物陈近南是个出门就找不着北的草莽英雄，笑料频频。在电影和电视里，这位天地会总舵主英俊潇洒，话剧里他照小沈阳的说法是“老木讷”了，还是一个无可救药的大路盲。他在皇宫迷路，被清兵追，头上中了一支箭。他一

直顶着箭迷路到了十三陵。他最夸张的一次迷路是在海上，去找被神龙教抓走的韦小宝，一会迷路到日本，一会迷路到非洲，最后在冰山上还碰到了北极熊。

在这个话剧中，韦小宝则成了崇尚儒家思想的好男儿，在皇帝面前不再卑躬屈膝，而是不卑不亢。据透露，该剧的搞笑程度不等台词、不凭表演，单看一道具就能得到体现。

本报记者 沈梅 通讯员 小洁

# 信息 冬货清仓 中央商场服饰类 2 折起

吃元宵，看花灯是元宵节传统的习俗，中央商场门前的灯展也将在正月十八落灯。2 月 26 日起，中央商场推出了冬货清仓，春款上柜的活动，活动期间，全场冬货全面清仓，服饰类商品 2 折起。2 月 26 日-28 日，购满 300 元即可获赠“时尚免煮汤圆”一份。

第一中庭 ZA 大型促销活动: 满 158 送小样 3 件套，满 278 送中样 4

件套 + 小拎包，满 428 送中小样 4 件套 + 时尚挎包，满 568 送中样两件套，满 728 送美的电饭煲一只。

一楼芭蕾、丽姿“三八”节酬宾，全场 5 折起。百丽、哈森、星期六、康莉、他她、瑞贝卡、KISS CAT 全场冬靴 5 折起。Bata 冬靴 3-5 折，天美意冬靴 3-6 折，森达女式冬靴 4-4.5 折。三楼罗德斯兰、圣媛、高田、珂曼、华鑫、米兰登冬货出清部分 5 折。六

楼购冰洗空任意商品两件以上赠乐扣三件套一套。奥林、奥德莱德羊剪绒系列部分商品 5 折特惠。2 月 26 日至 3 月 8 日，百家好在 7 楼首次举办独家大型特卖会，全部货品 4-5 折。

2 月 25 日-28 日，刷华夏银行卡购物满 666 元，凭刷卡单和购物小票即可在 7 楼客服领取特仑苏牛奶一箱。

李伟

## 东方商城邀您共赴灯谜喜乐惠

月儿满，彩灯张，人团圆，乐元宵！正月十五元宵节，除了吃上一碗元宵，还有其他的活动吗？别宅在家里啦，快到东方商城参加灯谜喜乐惠，开动你的脑筋，赢取更多的奖品吧！

### 灯谜喜乐惠

如果猜谜是您的拿手绝活，如果想和家人一起体验元宵佳节的其乐融融，如果想陪女友过一个浪漫的元宵节，就绝对不能错过东方商城元宵灯谜喜乐惠。2 月 26 日-28 日，只需任意消费，即可参加“灯谜喜乐惠”活动；届时东方商城中庭

回廊会挂满灯谜，猜中者即可获得礼品一份。上千个谜面对应着各类精彩纷呈的谜底，其中还有东方商城各个楼层众多品牌名称，猜中相应品牌还能获得独家折扣，尽享购物乐趣！

### 超值换购 美味尽享

元宵节当然少不了众多美食！活动期间现金消费满 300 元，即可参加加价购活动，以超低价格购得多种美味食品！27 日当日，东方 6F 厨具区将举办“厨具新概念——厨具演示会”，众多新鲜美味，邀您品尝。

### 惠新春

早春扮靓，就到东方商城来吧！26 日-28 日，国际化妆品 400 抵 40，二线化妆品 300 抵 30；女装春款部分 8 折；女鞋春款 400 减 80；部分内衣品牌 300 减 100；男装春款 400 减 80，冬款 2 折起；男鞋 300 减 100；运动户外 400 减 100；厨具 600 减 100。同时，为迎接三八妇女节，2 月 27 日至 3 月 10 日，6F 特惠厅将举行大型内衣特惠专场，参与品牌有安莉芳、曼妮芬、伊维斯等，心动商品低至 10 元，快来挑选超值商品吧！

## 万千百货“女人节”活动开始啦

刚过完春节，又迎来元宵节和下周的女人节，2 月、3 月我们都沉浸在爱意当中。河西建邺万达广场的万千百货提前启动了“初见春潮”的主题活动，本周 2 月 27 日起，开始“38 妇女节”活动，全场主力穿着类商品新品春款全面上市，满 58 元送 38 元电子券，运动休闲春款商品满 58 元送 28 元电子券，冬款商品更是低至一折全面出清。

一楼珠宝区镶嵌类珠宝单柜现

金消费满 998 抵 598，周六福镶嵌类珠宝满 500 减 100，宝庆、中国黄金、周大生等镶嵌类满 998 元减 598 元。化妆品更是推出最大力度的活动：水芝澳、欧珀莱、玉兰油单柜现金满 100 元抵 25 元，其他品牌单柜现金满 100 元抵 28 元，每人限购 3000 元。女性 VIP 顾客凭当日现金消费 380 元小票还可加送万达国际影城电影兑换券 1 张。

## 健康阅读新生活

### “礼”赞青春 阅读倾城 大众开学典礼

伴随着元宵节的临近，又一年的开学季也热闹地开幕了。家长和孩子纷纷开始为新学期做积极的准备，教辅图书、学生用品纷纷走俏。

为回馈读者和广大学生朋友，2 月 26 日-3 月 14 日，大众书局南京书城店特策划了全场购教育、少儿、工具、外语类图书满 68 元送 10 元书券，满 108 元送 20 元书券的活动，多买多送，上不封顶（大店、湖南路店满 58 元送 10 元书券，满 98 元送 20 元书券）。此外，凡在大众书局南京书城店、大店全场购书满 68 元还可参加缤纷开学季抽奖活动，有机会抽取品牌电动车、时尚拉杆箱、公仔挂件、巧克力等礼品，百分百中奖。在大众书局

湖南路店全场购书满 68 元可免费获赠福虎公仔、巧克力等。所有大众书局新老会员购书加赠高品质纸袋一个。

在生机勃勃的 2010 寅虎年，大众书局南京书城店特别推出“健康日”、“乐享日”等主题活动。每个月第三个周六凡光临大众书局南京书城店购书的前一百名读者均可免费获赠安易客蛋糕一份（价值 40 元）。每个月的第四个周六凡光临大众书局购书的会员持会员卡即可免费获赠养乐多饮品。

3 月 6 日-4 月 11 日，大众书局携手金轮新天地购物中心联合举办大众书局特惠书市活动，欢迎广大读者前往参与。